66

so

-0002

29 § 6L°LL
907 R ®0L | 69 708 §20[3 528
© _ 0l < o - |39 |
a=Sanx g S o Ol © ST 122 |xug
o - o 9 151m40 : -~ 33
3871888 REHLg 28 28 |7
g9 g19 T ov3 69 0L 69 = gz | G729 16729
-
JAIYA ATHLNVS
I % g % g [0 g 06 L=
N 2100 8 © 9100~ kK~ 100~ 3 2 = 9 " = 3 © 9100~ |t~ 2100 8
| [T zoosiow  =eoozr [ Soolionl |8 900 = LH00Gy e 9400~ = £b00- . h (= e00sL | 2002Lsol
SO a0 g (@ SH000Y o 8LO0 o 8 51000, 8100 o S0TGL00 B 800 g g SO0 8, 8100 o
o= s00z1 o L0021 F = 90021 9 w 2002} | = 90021 o Loozk | = o SL00LL | ™ oG
O] D =
of el g O 71000 o 6100 o[B8 vH00-OL sl00- g S0 y100 B o 6100 g g PHO0 o 8O0 g
= ooz ] = Loz § ™ 0lozk o T L0 ROyl = oz | ol 2 ozl & o
ot I —. | o (=}
O oo g (@ €000 o 0200 g g 0 g owo g s Fo @ g P %08 oz00- g
=S gtom e GL0LL O N 710L) o © £100- R VLG 3 glozk [& viozk D e00- R oo
SOV | _ 120 o 3 2100-%% _ 1200~ o 3 21000 1200~ o ©'z100- 8 1200 g D zi00- B 1200 g
9 zwstom N 6LOLL N m_otom N 6L0LL iy 8H0LL ] =6l0/L & 8Lgt 8 6l0LL |8
» 5
Q| o g (B Hoo-0g 20 g 8 1100-%Y ze00- o D00- 9 200 g o HOO 38 2200 o
o 9« Nmotom = €20LL ©|N Nmotom = €20l 9 zmmotm% m €20LL | N T2OLL £ ezoll e zeoll
©
8 = SR
S o g (8 01000, £200- g 8 0100-0%Y o €200 o U oro0- 3, €200 o 2 g g0 g
B & gzos )] S 12011 g N 92011 ] e /20/1 9N 2oLk ] = seon |Nocongy R 0L00- Qe 0L
P ot . orr " S0l 2 N S0t 9 i
O o g g 80000 |4 pE00 o g 6000 va S 2 6000 B 200 g 3 g e g
B & 0802t o) 8 1eosL | ogolt 7 © 1802k [ g 2 reos R geoLt o (V) <" gl
3 =Y
SO |, 5200~ o o w @rgooo- 3 szoo o g 8 sworg 8 0 = “sz00- g
< © A Y€ -
N VE0LL L > Smmot S b T \-/1 . 0LL g6, L © 8000 &N go r_V._
3 = x on S T A < [5or S =
S0L8  gz00- o @ 5 g 20000 o swr o ey | % 8 38 1000 @ gz00- g X
< 9 8€0.
] mmotom (@) o r~ 6£0L} ©| 0L B~ o ol ~ = 650LL & 4o, @)
= —
o e o & % 2 9000-0% 0 Do B o g Wig O 700 o o
© 9 © 2v0L T N
LRI et Q le evoz1 9N o, @ © vl | S a0l Qe 9000- & oo =
0L | . 8200 o = % < 5000-%% ., 8200~ o W 0g000- B o, 8200 g = 18 S0 8 . 00 o i
Q50 80 O i L¥0LL O & 9OL O > ©/p0/L | N 90LL @ i Sooo- |®orn @
3 oLl Mnu z g0l ol g0l e 5 sol 1)
o g
SO | 6200 o S S g w000 e200- g 3 8 g o 6200 o O[3 ® 6200- 8
& 05021 <+ 1G0LL © _ 09971 < $000- | 05024 < 7000~ &
ol =z z | 1R S0L = g0t S0r 9 20
Ohg g0 o < g £000-°% " 000~ o SOeooo- & o 0800 g[8 g oco0- g
) © en ¥S0/L - 750LL
w mmom_‘o_wn_w O O len GS0.LL Ovmomrmor amuo GG0ZL i ot n mwmw R Wt
SO _ e o s 20000 1e00- o mrwmoo. @ leo-g 8 S 1e00- @
en 850LL o meot = lwmotme o 0L 03 ol «~ 2000 5 g0l
SOl g z£00- o O R 26007 g 00 R Ze00- 8 0 & 2€00- o
o) el
& 29041 1000- 290LL ~ 1000~ |& €901 = 1000~ |@® ¢90ZL
06 g6 c g6l 06 06| 06 o6l 06
IAINA MOYHVYH 1S3aIM
! L 804 2/'6V
st 13 _[g"2 Iz Wsmﬁm g0 g0 g v o
cSleSEL 25|58 2 s 283 | 8| 8|8 °, S
RSB BE|5S |%e 288 S (8% |98 B S |g |N %
Gz19 1= 1L L A Y] [ 06 or [ or [ o 1or [Fgeoslizor
89 '8t

- Z —=d—x
OrmlvE a.sdmnbr ° b4 — || o®
Qu W sgSgesb=cf 5
GRL0E 5,402 s O
~ < dH.lmbumustv.hmel
o @eres.nmnnuetﬁ.ﬂT S | o | N
o 222,688 2£%78 -
ZA mtsaabeo.eunan
Oo ry.mnhr.mmmsebuc
Eq Mbm..m.mom,pe.Mﬁeo -
o ) mwpmn‘mem,umm.m.w.o 3/ =
Sl o+ Fe<ExSS220EF A
3 Wﬁmbmm%esﬂWmWP
ol @ SEESos%c82558 & ~n|o|2
~ 2 8805350 @2
o Eofwge s ° 0=
o — |0 |®
<9 o
M © O]
© 2000~ | 6€00-
N ge69L 0£691L

105

90
-0027

™~ -0026

26

827

105
28

104 93

(=]
o

25 90
-0025
105

GL

06

1100~

(=]
IR

<

N i
67200

JAINEA
SIAIN 31LLIT

08

(=
e

S0l

56| 11 55

S0l
&S 0100~

0.34

56222 14
13

;

Sol

6000~
SO

8000-

© =
Lo

62

62 SGJ

[T}
=]

62.56| 62.56

6222 6222
15

t=]

f

ohA |

AT A ‘21 o %

- |2 M p=
S F_ s
<) o

T Q

G2°69 1,62 40.3

40.32

62.56

62.22|8 62.22

=3

4661D11

9d199v




